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I UVOD 
 
U objašnjavanju teme ovog seminarskog rada treba poći od definicije braka, i uslova koji su 
neophodni za nastanak braka. U objašnjavanju pojma braka se koriste dvije najstarije 
definicije rimskih pravnika, Justinijana i Modestina.  
Justinijan kaže da je brak 1„ veza između muškarca i žene koja predstavlja životnu zajednicu.“ 
Dakle, Justinijanova teorija definira brak kao neformalnu zajednicu muškarca i žene.  
Modestin smatra da je brak veza između muškarca i žene ujedinjenih za cijeli život, ustanova 
božanskog i ljudskog  prava. 
U našoj predratnoj naučnoj literaturi bila je općeprihvaćena Bakićeva definicija koja kaže : 
2„ Brak je priznata i uređena zajednica jednog muškarca i jedne žene, zaključen u svečanoj 
formi, po njihovom slobodnom pristanku, raskidiv samo u slučajevima predviđenim 
zakonom.“Navedene definicije možemo svrstati u grupu teorijskih definicija, a pored njih 
postoji i zakonska definicija braka.  
Porodični zakon definiše brak kao zakonom uređenu zajednicu života žene i muškarca iz čega  
proizilaze osnovne karakteristike braka, a to su : 
a) Brak je zakonom uređena zajednica. 
b) Brak zasnivaju dva lica različitog spola. 
c) Brak je životna zajednica žene i muškarca. 
Da bi brak postojao, moraju biti ispunjeni određeni uslovi, a to su : 
a) različitost spolova 
b) pristanak lica koja zaključuju brak, te  
c) sklapanje braka pred matičarem. 
Na kraju se postavlja pitanje koji su to oblici prestanka braka što će biti predmet našeg 
razmatranja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
1 Traljić, Nerimana i Suzana Bubić, Bračno pravo  , Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo, 2007., 
 str. 38. 
2 Traljić, Nerimana i Suzana Bubić, Bračno pravo, Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo , 2007., 
 str. 39. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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